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“Verbind MENS en OMGEVING”
[bookmark: _Hlk157754680]Stichting Lokaal Fonds wil inspelen op de noden en de uitdagingen van MENS en OMGEVING. Is jouw lokaal project erop gericht om MENS en OMGEVING met elkaar te verbinden? Wil je ook een maatschappelijke nood aanpakken die MENS en OMGEVING linkt? 
Stichting Lokaal Fonds steunt vernieuwende initiatieven tot een bedrag van € 7.500. Wellicht is dit een duw in de rug dat ook jouw initiatief goed kan gebruiken. 

Waar wacht je dus nog op? Tot 20/09/2024 kan je intekenen op de projectoproep. De oproep loopt van 15/08 tot en met 20/09/2024. Het Lokaal Fonds kan jouw project misschien helpen waarmaken.
WAAROVER GAAT HET?
In Dessel zal het Belgisch laagradioactief en kortlevend afval geborgen worden. De lokale gemeenschappen van Dessel en Mol hebben hierbij verschillende voorwaarden gesteld, via STORA en MONA. Eén van de projecten die een meerwaarde moeten betekenen is het Lokaal Fonds, een fonds dat projecten en activiteiten in Dessel en Mol steunt, en dit 300 jaar lang: net zolang als er radioactiviteit in de berging aanwezig is. Op die manier kan door het Lokaal Fonds een draagvlak voor de berging bestendigd worden bij de huidige en de toekomstige generaties Desselaars en Mollenaars. 
WIE KAN EEN PROJECT INDIENEN?
Deze oproep richt zich naar iedereen uit Mol: privépersonen (voor zover geen individueel belang), verenigingen/organisaties, scholen, ondernemingen, lokaal bestuur…
VOOR WAT? PROJECTOPROEP IN DETAIL.
Vernieuwende initiatieven die inzetten op OMGEVING en waarbij de samenwerking tussen de MENSEN dit mogelijk maakt. Projecten die voor meer verbondenheid zorgen, projecten die MENS en OMGEVING met elkaar verbinden en raakvlakken hebben met het milieu. 
Onder “MENS” verstaan we sociale cohesie, de mate waarin burgers zich met elkaar verbonden voelen. Onder “OMGEVING” verstaan we fysieke omgeving. Dit is een breed begrip en kan gaan over landschappen, bossen, natuurgebieden, landbouwgebieden en platteland, het milieu en het klimaat, lokaal erfgoed, buitenrecreatie, groen en natuur in een buurt of een dorp. 
In deze projectoproep zoekt het Lokaal Fonds naar vernieuwende initiatieven die bijvoorbeeld gericht zijn op korte keteninitiatieven, aanleg van speelbos, stukjes natuur toegankelijk maken voor buurtbewoners, groene ontmoetingsplaatsen en buurten, zorgboerderijen, sociale moestuinen…  Projecten die de reguliere werking duidelijk overstijgen. 
Projecten die zich enkel openstellen voor doelgroepen binnen de reguliere werking, bijvoorbeeld vergroening van speelplaatsen, terreinen van jeugdbewegingen… komen NIET in aanmerking als deze niet structureel worden opengesteld voor een zeer breed publiek. 
BEDRAG
De Stichting Lokaal Fonds, Uitvoerend Comité Mol, kan jouw project financieel steunen voor:
· maximaal 70% van de geraamde onkosten én
· met een maximum van €7.500.
Hoe kan je een aanvraag indienen?
Je kan een aanvraag indienen tussen 15/08/2024 en 20/09/2024 (20u00) door het elektronisch aanvraagformulier in te vullen op de website www.lokaalfonds.be.
Om het aanvraagformulier te kunnen indienen, moet je eerst een account aanmaken op deze website. Je ontvangt dan een bevestigingsmail om het account te activeren. Eens je ingelogd bent, kan je het aanvraagformulier invullen. (Let op: je kan je formulier niet tussentijds opslaan.) 

We vragen een korte beschrijving van je project en de impact ervan, de doelgroep, de timing en de begroting. De template voor “begroting” wordt ter beschikking gesteld op de website, de template moet correct ingevuld worden. Geef daarnaast nog voldoende toelichting en duiding, zodat we je project goed kunnen beoordelen op basis van de criteria.
Hoe gaat het dan verder?
STAP 1: ONTVANKELIJKHEID
Na 20/09/2024 kijkt het Uitvoerend Comité Mol de aanvragen na op volledigheid en toetst de aanvragen aan de ontvankelijkheidscriteria:
1. Overstijgt het project het louter individueel belang?
2. Behoort het project niet tot de exclusieve taken van het lokaal bestuur of van andere beleidsniveaus?
3. Is het project in de eerste plaats gericht op de bevolking van Mol?
4. Werden alle gevraagde gegevens tijdig verstrekt? Zijn ze duidelijk en volledig?
5. Past het project binnen de projectoproep wat betreft projectindiener, projectcategorie, projectduur[footnoteRef:1], thema, beoogde doelgroep? [1:  Projectduur: bijlage 1 SEP – Begrippenkader - project] 

6. Gaat het om een project dat nog niet voltooid is? Uitgaven en aankopen die werden uitgevoerd voor de start van de oproep komen niet in aanmerking voor ondersteuning. 
7. Heeft de aanvrager geen project lopen dat goedgekeurd werd door het Lokaal Fonds maar waarvoor nog geen bewijsdocumenten ingediend werden voor de uitbetaling van de steun? 


STAP 2: JURERING
De jury maakt een inhoudelijke beoordeling van de projecten aan de hand van de basisvoorwaarden en bijkomende criteria.

Basisvoorwaarden: Het project moet aan alle basisvoorwaarden voldoen. 
1. Het project voldoet aan de definitie van een project.
2. Het project overstijgt de reguliere werking en valt buiten de exclusieve taken en bevoegdheden van de lokale, regionale en federale overheden. 
Bijkomende criteria: Per criterium geeft de jury een score van 0 t/m 6. De eindscore op 100 wordt berekend op basis van de score van de jury volgens de individuele weging van de criteria.
1. Het project realiseert een meerwaarde in de regio Mol voor zijn bevolking, specifieke doelgroep, specifieke sector. (25%)
2. Het project is voldoende duurzaam op het vlak van economie en ecologie. (25%)
3. Het project heeft een duidelijk en sterk financieel plan. (25%)
4. Het project biedt een antwoord op door de indiener van het project duidelijk aangetoonde reële noden en behoeften van het doelpubliek. (25%)
STAP 3: SELECTIE
Het Uitvoerend Comité Mol selecteert de projecten die het meest in aanmerking komen voor ondersteuning. De selectie wordt afgerond in de periode november 2024.
STAP 4: BESLISSING
Daarna wordt de selectie voorgelegd aan het bestuursorgaan. In haar zitting van december 2024 beslissen de bestuurders uiteindelijk welke projecten worden ondersteund. In de periode januari/februari 2025 ontvangen de aanvragers bericht over de beslissing.
STAP 5: OVEREENKOMST
Het bestuursorgaan maakt een overeenkomst op met de aanvragers van de geselecteerde projecten.
STAP 6: BEWIJSSTUKKEN EN EVALUATIEVERSLAG
Na afloop van je project, bezorg je de nodige bewijsstukken, beeldmateriaal en een evaluatieverslag van het gerealiseerde project via mol@lokaalfonds.be. Na goedkeuring van de documenten, kan het dossier worden afgesloten en uitbetaald.








Voor elke oproep is de selectie- en evaluatieprocedure van het compartiment Mol (revisie 4) van kracht. Door in te gaan op een oproep ga je akkoord met de algemene voorwaarden van het Lokaal Fonds. Deze documenten kan je terugvinden op www.lokaalfonds.be (onder ‘over ons’ – ‘publicaties’). 
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